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Gemeente Geetbets: toelichting gemeenteraad van maandag 25 februari 2019. 

OPENBAAR 

NOTULEN 

1. Goedkeuring notulen en zittingsverslag van 04 februari 2019. 

Toelichting:  

De notulen en het zittingsverslag werden samen met de dagorde aan de leden van de 

gemeenteraad bezorgd. Als er hierover geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd 

worden. 

Voorstel van beslissing:  

De notulen en het zittingsverslag goed te keuren. 

ALGEMENE FINANCIERING 

Belastingen en retributies 

2. Belasting op het opruimen van sluikstorten 

Toelichting:  

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 23 januari 2019 volgende 

bemerkingen: 

Er mag geen forfaitaire administratiekost worden aangerekend indien de gemeente voorziet in de 

mogelijkheid om het sluikstorten ook op een andere manier te sanctioneren. De vergoeding voor 

het opruimen van sluikstort mag louter kostendekkend zijn. 

In artikel 1 werd er verwezen naar het decreet betreffende het beheer van afvalstoffen. Dit 

decreet werd opgeheven door het Decreet betreffende het duurzaam beheer van 

materiaalkringlopen en afvalstoffen van 23 december 2011. 

Artikel 7, § 3 bepaalt welke elementen het kohier moet bevatten. Het 3e lid bepaalt enkele 

elementen in verband met het bezwaarschrift. Dit bezwaarschrift moet melding maken van de 

belastingschuldige en niet de belastingplichtige. 

Volgende wijzigingen worden aangebracht: 

1. De forfaitaire administratiekost wordt geschrapt en vervangen door een administratiekost van 

€ 35,00 per uur. 

2. Bij de inzet van personeelsleden wordt het bedrag van € 25,00 gecorrigeerd naaar € 30,00 

zoals vroeger al van toepassing was en zoals dit ook is bij de retributie voor de aanrekening 

van de prestaties geleverd door het gemeentelijk vakpersoneel. 

3. De verwijzing naar het Decreet betreffende het beheer van afvalstoffen wordt verwijderd en 

vervangen door het Decreet betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en 

afvalstoffen van 23 december 2011. 

4. In artikel 7 § 3 wordt ‘belastingplichtige’ vervangen door ‘belastingschuldige’. 

Voorstel van beslissing:  

De belasting op het opruimen van sluikstorten aan te passen aan de bemerkingen gemaakt door 

het Agentschap Binnenlands Bestuur. 
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3. Belasting op leegstaande woningen en gebouwen. 

Toelichting:  

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 28 januari 2019 de bemerking dat 

de motivering in het overwegend gedeelte van deze belasting onvoldoende gefundeerd werd. In 

het overwegende gedeelte wordt het fiscaal doel van deze belasting niet veruitwendigd. 

Verder moet er in artikel 1 van het reglement zowel de begin- als einddatum staan waarop de 

belasting betrekking heeft. 

Als het over bezwaarschriften gaat, dient de term ‘belastingschuldige’ gebruikt te worden i.p.v. 

‘belastingplichtige’. 

Bijgevolg wordt de motivering uitgebreid met het fiscaal doel, nl. dat de financiële toestand van 

de gemeente de invoering van alle nodige belastingen rechtvaardigt en vereist. 

In artikel 1 wordt zowel de begin als – einddatum waarop de belasting van toepassing is, 

vermeld. 

In artikel 8 wordt het woord ‘belastingplichtige’ gewijzigd naar ‘belastingschuldige’. 

Voorstel van beslissing:  

De belasting op leegstaande woningen en gebouwen aan te passen aan de bemerkingen van het 

Agentschap Binnenlands Bestuur. 

4. Belasting op tweede verblijven. 

Toelichting:  

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 28 januari 2019 de bemerking dat 

de motivering in het overwegend gedeelte van deze belasting onvoldoende gefundeerd werd. In 

het overwegende gedeelte wordt het fiscaal doel van deze belasting niet veruitwendigd. 

De motivering van deze belasting enkel koppelen aan de al dan niet leegstaande toestand van een 

woning of gebouw kan niet als voldoende motivering beschouwd worden. De belasting op 

tweede verblijven moet toegepast worden ten aanzien van alle tweede verblijven en dus niet 

enkel ten aanzien van woningen en gebouwen waarvan het leegstaand karakter betwistbaar is en 

de houders van de zakelijke rechten de leegstandsbelasting trachten te ontlopen. 

In artikel 12 dient dient het woord ‘belastingplichtige’ gewijzigd te worden in 

‘belastingschuldige’. 

Bijgevolg wordt de motivering uitgebreid met het fiscaal doel, nl. dat de financiële toestand van 

de gemeente de invoering van alle nodige belastingen rechtvaardigt en vereist. 

In artikel 12 wordt 'belastingplichtige' gewijzigd in 'belastingschuldige'. 

Voorstel van beslissing:  

De belasting op tweede verblijven aan te passen aan de opmerkingen van het Agentschap 

Binnenlands Bestuur. 
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5. Belasting op vreemde begravingen. 

Toelichting:  

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 28 januari 2019 de bemerking dat 

alle regelgeving waarnaar verwezen wordt in het beslissend gedeelte best wordt opgenomen in 

de juridische basis. 

Verder ontbreekt er een fiscale grondslag in de motivering van het belastingreglement. 

Volgende wijzigingen worden aangebracht: 

Het reglement op de begraafplaatsen dd. 27 december en latere wijzigingen en het Decreet van 

16 januari 2004 en latere wijzigingen betreffende de begraafplaatsen en de lijkbezorging worden 

opgenomen in de juridische basis. 

In de motivering van het belastingreglement wordt opgenomen dat de financiële toestand van de 

gemeente Geetbets de invoering van alle rendabele belastingen rechtvaardigt en vereist. 

Voorstel van beslissing:  

De belasting op vreemde begravingen aan te passen aan de bemerkingen van het Agentschap 

Binnenlands Bestuur. 

6. Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein. 

Toelichting:  

Er wordt aan de eigenaar van elke nutsvoorziening een retributie aangerekend op de 

gemeentelijke dienstverlening en het gebruik van het gemeentelijk openbaar domein naar 

aanleiding van werken aan permanente nutsvoorzieningen op het gemeentelijk openbaar domein, 

in uitvoering en met toepassing van de Code voor Infrastructuur- en nutswerken langs 

gemeentewegen. 

 Permanente nutsvoorzieningen zijn: 

-alle installaties (zoals kabels, leidingen, buizen,…), inclusief hun aanhorigheden 

(zoals kabel-, verdeel-, aansluit-, e.a. kasten, palen, masten, toezichts-, verbindings-, e.a. 

putten…) dienstig voor het transport van elektriciteit, gas, gasachtige producten, stoom, 

drinkwater, warm water, brandstof, 

- telecommunicatie, 

- radiodistributie en kabeltelevisie, 

-de transmissie van enigerlei data, ongeacht of een privé-gebruiker al dan niet op 

die    installaties kan aangesloten worden, 

-alle trein- en tramsporen die zich bevinden op de openbare weg worden eveneens aanzien als 

nuts-voorzieningen. 

De retributie is niet verschuldigd indien de werken worden uitgevoerd samen met of 

onmiddellijk voorafgaand aan wegen- of rioleringswerken uitgevoerd door de gemeente of 

indien het werken zijn die uitgevoerd worden op verzoek van de gemeente. 

Onderhavig retributiereglement gaat in vanaf 1 januari 2019 voor een termijn eindigend op 31 

december 2019. 

De retributie naar aanleiding van sleufwerken is verschuldigd per dag en per lopende meter 

openliggende sleuflengte voor alle sleufwerken. Zij bedraagt voor werken in rijwegen € 2,17, 

voor werken in voetpaden € 1,63 en voor werken in aardewegen € 0,98. 

Wanneer in dezelfde sleuf gelijktijdig werken uitgevoerd worden voor twee of meer 

nutsvoorzieningen bedraagt voormelde retributie voor de eigenaar van elke nutsvoorziening 60 

% van hogervermeld(e) bedrag(en). 

Een begonnen dag geldt voor een volledige dag. 
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Elk deel van een lopende meter wordt als een volledige lopende meter in rekening gebracht. 

Voor de hinder veroorzaakt door de dringende werken, aansluitingswerken, herstellingen en 

kleine onderhoudswerken met een sleufoppervlakte van maximum 3 m², wordt per kalenderjaar 

een retributie geheven van € 1,09 per op het grondgebied van de gemeente aanwezig 

aansluitingspunt. 

Ter compensatie van diverse heffingen en belastingen in hoofde van zowel de 

distributienetbeheerder als zijn werkmaatschappij wordt een retributie voorzien van € 0,54 per 

aanwezig aansluitingspunt op het grondgebied van de gemeente. 

Deze retributies zijn verschuldigd vóór het einde van ieder jaar. In dit kader doet iedere 

nutsmaatschappij vóór 15 december van ieder jaar opgave van het aantal aansluitingspunten op 

het grondgebied van de gemeente 

De retributie dient te worden betaald binnen de 30 kalenderdagen na toezending van de facturen. 

Voorstel van beslissing:  

Het retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein 

goed te keuren. 

7. Belasting op de administratieve stukken - burgerzaken. 

Toelichting:  

Het Agentschap Binnenlands Bestuur maakt de bemerking dat de heffingstermijn, de 

aanslagjaren waarop de belasting betrekking heeft, verplicht moet opgenomen worden in het 

belastingreglement en duidelijk omschreven moet zijn. 

In artikel 6 punt 3 moet de bewoording ‘en benaming’ worden toegevoegd. In het kohier moet de 

datum en benaming van het reglement krachtens welke de belasting verschuldigd is, worden 

opgenomen.  

In het beschikkend gedeelte zal er bij artikel 1 duidelijk vermeld worden dat de belasting op 

administratieve stukken zal goedgekeurd worden voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

In artikel 6 punt 3 wordt de tekst ‘de datum en benaming van het reglement krachtens welke de 

belasting is verschuldigd’ opgenomen. 

Voorstel van beslissing:  

De belasting op de administratieve stukken - burgerzaken aan te passen aan de bemerkingen van 

het Agentschap Binnenlands Bestuur. 
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OMGEVING 

Mobiliteit 

8. Toetreden tot Vervoerregioraad, vervoerregio Leuven en waarnemend vervoerregio 

Limburg 

Toelichting:  

Bij de afbakening van de vervoersregio’s heeft de gemeente Geetbets gekozen om deel uit te 

maken van de vervoerregio Leuven. In de vervoerregio Limburg kunnen we als grensgemeenten 

zetelen als waarnemend lid. 

Per vervoerregio is er een vervoerregioraad en zijn er ook werkbanken om met kleinere groepen 

te kunnen werken. 

Er wordt gevraagd naar een politieke en een ambtelijke vertegenwoordiger. 

Voor iedere vervoerregio dient een regionaal mobiliteitsplan te worden opgemaakt. De opmaak 

en goedkeuring van dit plan is een taak van de op te richten vervoerregioraad die per 

vervoerregio als overlegorgaan wordt opgericht. 

De gemeenten behorende tot de vervoerregio worden via deze vervoerregioraad op deze wijze 

integraal en rechtstreeks betrokken bij het uittekenen van het mobiliteitsbeleid voor de regio. Zij 

krijgen daar onder andere een belangrijke rol in de gelaagde organisatie van het openbaar 

vervoer, de synchromodaliteit en de combimobiliteit, het prioriteren, opvolgen en evalueren van 

maatregelen inzake verkeersveiligheid alsook doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal 

functioneel fietsroutenetwerk, met uitzondering van fietssnelwegen, het advies geven aan de 

gewestelijke overheden bij de opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma en het 

prioriteren, opvolgen en evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -projecten die van 

strategisch belang zijn op het niveau van de vervoerregio; 

Het engagement voor de gemeente houdt het volgende in: actief participeren aan de werking en 

de overlegmomenten van de vervoerregioraad, beschikbare informatie delen (o.m. uit het eigen 

mobiliteitsplan) en constructief meewerken aan de uitvoering van concrete acties. 

Voorstel van beslissing:  

De Schepen bevoegd voor Mobiliteit is de vertegenwoordiger van de gemeente in de 

Vervoerregioraad van de vervoerregio Leuven en de waarnemende politieke vertegenwoordiger 

in de Vervoerregioraad van de vervoerregio Limburg. 

De mobiliteitsambtenaar is de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in de vervoerregio 

Leuven. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de vergaderingen van werkgroepen bij 

te wonen. Bijkomend is hij de waarnemende ambtelijke vertegenwoordiger in de 

Vervoerregioraad van de vervoerregio Limburg. 

De gemeente engageert zich om mee te werken aan het opstellen van het mobiliteitsplan van de 

vervoerregio Leuven. Alle gegevens die de gemeente heeft verzameld voor de opmaak van het 

gemeentelijk mobiliteitsplan, worden op eenvoudig verzoek ter beschikking gesteld van de 

vervoerregioraad in functie van de opmaak van het mobiliteitsplan voor de vervoerregio en/of 

voor de voorbereiding van concrete projecten. 
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VRIJE TIJD 

Sport 

9. Erkenning sportverenigingen 

Toelichting:  

FC Los Frèros en Join.Sport hebben een aanvraag ingediend om erkend te worden als 

sportvereniging. 

FC Terlengs heeft gemeld dat zij niet meer actief zijn. 

Voorstel van beslissing:  

FC Los Frèros en Join.Sport te erkennen als sportvereniging. 

FC Terlengs te schrappen als erkende sportvereniging. 

ALGEMEEN BELEID 

10. Kennisname geldigverklaring van de verkiezing van de vertegenwoordigers in de 

Politieraad. 

Toelichting:  

De deputatie van de provincie Vlaams-Brabant heeft op 7 februari 2019 de verkiezing van de 

politieraadsleden van 22 januari 2019 geldig verklaard. 

Voorstel van beslissing:  

Kennis te nemen van de geldigverklaring van de verkiezing van de politieraadsleden van 22 

januari 2019. 

Intergemeentelijke samenwerking 

11. Best Wonen tussen Zoet en Zout - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Chris Jamar Schepen wonen. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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12. CNUZ - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 2019-2021 

Effectieve: Nathalie Chaltin. 

Plaatsvervanger: Kathy Stalpaert. 

Algemene vergadering 2022-2024 

Effectieve: Kathy Stalpaert. 

Plaatsvervanger: Anita Coenen raadslid bijzonder comité sociale dienst. 

Raad van bestuur 2022-2024 

Nathalie Chaltin. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

13. De Lijn - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Chris Jamar Schepen mobiliteit. 

Plaatsvervanger: Kris Swinnen voorzitter gemeenteraad. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

14. De watergroep - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Aandeelhoudersstructuur drinkwaterdiensten/regiocomité 

Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Plaatsvervanger: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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15. Ecowerf - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Bart Vlayen Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Elke Allard Schepen Milieu. 

Raad van bestuur 

Danny Ruysen Gemeenteraadslid. 

Cluster Geetbets/ Kortenaken/Glabbeek ( 2 bestuurders de eerste 3 jaar , 1 bestuurder de laatste 3 

jaar) 2019-2021: Glabbeek (3j) 2019-2021: Kortenaken (3j) 2022-2024: Geetbets (3j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

kandidaat in te dienen door de lijsten niet vertegenwoordigd in het college: gemeenteraadslid. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

16. ERSV Vlaams-Brabant - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen economie. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

17. Fluvius - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen economie. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

18. Hageland +vzw - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen economie. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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19. Haspengouwse academie - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Erik Soors Schepen Deeltijds Kunstonderwijs. 

Plaatsvervanger: Nadia Najem Gemeenteraadslid. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

20. IGO - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemeen comité 

Chris Jamar schepen omgeving. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Kris Swinnen Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Geetbets (2j) 2023-2024: Kortenaken (2j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

kandidaat in te dienen door de lijsten niet vertegenwoordigd in het college: gemeenteraadslid. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

21. ILV-IT-punt - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Roland Strouven Schepen informatica. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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22. Interleuven - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Kris Swinnen Voorzitter gemeenteraad. 

Plaatsvervanger: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Beheerscomité GD-PBW 

Danny Ruysen Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Birthe Lux Gemeenteraadslid. 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Kortenaken (2j) 2023-2024: Geetbets (2j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

kandidaat in te dienen door de lijsten niet vertegenwoordigd in het college: gemeenteraadslid. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

23. PBE - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen Burgemeester. 

Regionaal Bestuurscomité Hageland 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

24. Regionaal Landschap Zuid-Hageland - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen toerisme. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Effectieve: Wim Compernolle Beleidsmedewerker milieu. 

Plaatsvervanger: Sophie Vancraywinkel Hoofd grondgebiedszaken. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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25. Riobra - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen Burgemeester. 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

kandidaat in te dienen door de lijsten niet vertegenwoordigd in het college: gemeenteraadslid. 

Regionaal Bestuurscomité 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

26. STORZO - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Bart Vlayen Gemeenteraadslid. 

Gerda Smets . 

Kathy Stalpaert . 

Tony Jacobs . 

Dagelijks bestuur 

Kathy Stalpaert . 

Raad van bestuur 

Kathy Stalpaert wordt verkozen uit algemene vergadering. 

Tony Jacobs wordt verkozen uit algemene vergadering. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

27. Toerisme Vlaams-Brabant vzw - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven schepen toerisme. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Raad van bestuur 

Roland Strouven schepen toerisme. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 
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28. Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met raadgevende stem: aanduiding 

vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Vervoerregioraad 

Effectieve: Chris Jamar Schepen mobiliteit. 

Plaatsvervanger: Kris Swinnen voorzitter gemeenteraad. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

29. VVSG - aanduiding vertegenwoordiging. 

Toelichting:  

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen economie. 

Voorstel van beslissing:  

De aanduiding goed te keuren. 

30. Ecowerf - bijzondere algemene vergadering van 20 maart 2019 

Toelichting:  

De bijzondere algemene vergadering van Ecowerf wordt gehouden op 20 maart 2019 met 

volgende punten op de agenda: 

1. Aanstelling bureau van de bijzondere algemene vergadering 

2. Goedkeuring verslag van de buitengewone en bijzondere algemene vergadering van 

21/11/2018 (bijlage 1) 

3. Benoeming van de bestuurders van Ecowerf voor een periode van zes jaar 

4. Benoeming van de bestuurders met raadgevende stem voor een periode van zes jaar 

5. Benoeming van de vertegenwoordigers en plaatsvervanger(s) voor het algemeen comité van 

Ecowerf 

Voorstel van beslissing:  

De agenda goed te keuren en de vertegenwoordiger opdracht te geven dit eveneens te doen. 
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31. IGO - bijzondere algemene vergadering van 29 maart 2019 

Toelichting:  

De bijzondere algemene vergadering van IGO wordt gehouden op 29 maart 2019 met volgende 

punten op de agenda: 

1. Welkom 

2. Goedkeuring verslag algemene vergadering 21-12-2018 

3. Goedkeuring code van goed bestuur 

4. Goedkeuring deontologische code 

5. Benoeming van de leden van de raad van bestuur door de algemene vergadering van IGO  

 Benoeming van de kandidaat-bestuurders van de (clusters van ) gemeenten (15 bestuurders) 

 Benoeming van bestuurders met raadgevende stem, voorgedragen door de gemeenten 

(maximum 5 bestuurders) 

 Benoeming van de voorgedragen deskundigen (maximum 5 deskundigen) 

6. Benoeming van de leden van het algemeen comité door de algemene vergadering van IGO 

7. Varia 

Voorstel van beslissing:  

De agenda goed te keuren en de vertegenwoordiger opdracht te geven dit eveneens te doen. 

32. Interleuven - bijzondere algemene vergadering van 27 maart 2019 

Toelichting:  

De bijzondere algemene vergadering van Interleuven wordt gehouden op 27 maart 2019 met 

volgende punten op de agenda: 

1. Samenstelling van het bureau 

2. Goedkeuring verslag buitengewone algemene vergadering dd. 19.12.2018 

3. Benoeming bestuurders cfr. art. 18 van de statuten 

Benoeming deelnemers met raadgevende stem cfr. art. 21 van de statuten 

4. Project Vlaams Agentschap Innoveren & Ondernemen (VLAIO) - Researchpark Haasrode en 

Ambachtenzone - oprichting bedrijventerreinvereniging vzw en goedkeuring 

ontwerpstatuten. 

Voorstel van beslissing:  

De agenda goed te keuren en de vertegenwoordiger opdracht te geven dit eveneens te doen. 

33. PBE - bijzondere algemene vergadering van 22 maart 2019 

Toelichting:  

De bijzondere algemene vergadering van PBE wordt gehouden op 22 maart 2019 met volgende 

punten op de agenda: 

1. Statutaire ontslagnemingen en benoemingen 

Voorstel van beslissing:  

De agenda goed te keuren en de vertegenwoordiger opdracht te geven dit eveneens te doen. 

  



 

Gemeente Geetbets: Toelichting gemeenteraad 25 februari 2019 14/14 

34. Riobra - bijzondere algemene vergadering van 15 maart 2019 

Toelichting:  

De bijzondere algemene vergadering van Riobra wordt gehouden op 15 maart 2019 met 

volgende punten op de agenda: 

Statutaire ontslagnemingen en benoemingen. 

Voorstel van beslissing:  

De agenda goed te keuren en de vertegenwoordiger opdracht te geven dit eveneens te doen. 

Mandatarissen 

35. Toekennen van de titel van “ereburgemeester” aan de heer Benny Munten. 

Toelichting:  

Een aftredende burgemeester die zijn ambt gedurende een bestuursperiode of gedurende ten 

minste zes jaar in dezelfde gemeente heeft uitgeoefend, kan de Vlaamse Regering verzoeken de 

eretitel van het ambt te verlenen. 

Dit kan gebeuren op eigen verzoek maar ook door de gemeenteraad, met instemming van 

betrokkene. 

De heer Benny Munten was van 1989 t.e.m. 1994 gemeenteraadslid, van 1995 t.e.m. 2000 eerste 

schepen, van 2001 t.e.m. 2012 burgemeester, van 2013 t.e.m. 2014 eerste schepen en van 2015 

t.e.m. 2018 gemeenteraadslid. 

Hij heeft niet meer deelgenomen aan de laatste gemeenteraadsverkiezingen. 

Het college wenst, gezien de staat van dienst van de heer Benny Munten, met zijn instemming de 

Vlaamse regering te verzoeken om hem de eretitel van ereburgemeester te verlenen. 

Voorstel van beslissing:  

Het verzoek aan de Vlaamse regering om met instemming van de heer Benny Munten hem de 

eretitel van ereburgemeester te verlenen goed te keuren. 


